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Jezusu Kristusu Resnični Bog  

In Zivljenje Večno. 

 
 

 
Ti pa, Daniel, hrani na skrivnem te besede in zapečati knjigo do časa 

konca. Mnogi bodo to preiskovali in spoznanje se pomnoži. 
Daniel 12:4 

 
 

 
In veli: Pojdi, Daniel, kajti besede bodo na skrivnem hranjene in 

zapečatene do časa konca. Mnogi se bodo čistili in belili in precejali, a 
brezbožni bodo brezbožno delali; nobeden brezbožni pa ne bo umel, ali 

razumni bodo umeli. 

Daniel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Preden začnete brati to Učenje, 
Meditirajte nekaj trenutkov na naslednje vprašanje: 

 
 

 
Kje boste preživeli svojo Večnost? 

 
V Nebesa? 

 

Ali 
 

V Peklu? 
 

 
Pekel je Resničen in Večen je. 

Premisli Malo! 
 

 
 

 
 

 
 

Uživajte v branju! Naj vas Bog blagoslovi! 

  



 
 

 

 

 

Opozorila 
 

 
Ta Knjiga je brezplačna in nikakor ne more biti vir trgovanja. 

 

To Knjigo lahko kopirate za svoje pridiganje ali da jo distribuirate ali 
tudi za Evangelizacijo v Socialnih Omrežjih, pod pogojem, da njena 

vsebina ni kakor koli spremenjena ali spremenjena, in da je spletna 
stran mcreveil.org navedena kot vir. 
 

Gorje vam, satanovi zastopniki, ki ste pohlepni in ki boste poskušali te 
nauke in pričevanja tržiti!  

 

Gorje vam, satanovi sinovi, ki radi objavljate te nauke in pričevanja na 
Družbenih Omrežjih, pri tem pa skrivate naslov Spletne Strani 

www.mcreveil.org ali ponarejate njihovo vsebino!  
 

Vedite, da se lahko izognete človeškemu sodnemu sistemu, zagotovo pa 
se ne boste izognili Božji sodbi. 

 
Kače, gadja zalega! kako boste ubežali sodbi pekla? Matevž 23:33 

 
 

Dragi Bralci, 
 

Ta Knjiga se redno posodablja. Svetujemo vam, da na spletno mesto 
prenesete posodobljeno različico www.mcreveil.org. 

 

 
Radi bi poudarili, da je bil ta Nauk napisan v Angleščini in Francoščini. 

Da bi bil na voljo čim večjemu številu ljudi, smo ga z računalniško 
programsko opremo prevedli v druge jezike. 

 
Če v besedilu, prevedenem v vaš jezik, opazite kakršne koli napake, nas 

o tem obvestite, da jih bomo lahko popravili. In če bi radi častili Boga in 
napredovali pri Božjem delu s prevajanjem Naukov v svoj jezik, nas 

kontaktirajte. 
 

Srečno Branje! 
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FORMULA ZA KRSTU VODE 
(Nazadnje Posodobljeno 06 06 2024) 

 

1- Uvod 
 

V Matevž 28:18-20 Gospod in Mojster Jezus Kristus daje svojim Apostolom 

navodila za krst vode v naslednjih besedah: "18In pristopi Jezus ter jim govori in 
reče: Dana mi je vsa oblast v Nebesih in na zemlji. 19Pojdite torej in pridobivajte 

mi v učence vse narode, krščujoč jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha, 
20učeč jih, naj izpolnjujejo vse, karkoli sem vam zapovedal. In glejte, jaz sem z 

vami vse dni do konca sveta." 
 

Čeprav Gospodovo sporočilo, kot ste ga ravnokar prebral zgoraj, je nedvoumno, 

agentov je satanu uspelo, saj vedo, kako to storiti, v ustvarjanje mešanica okoli 
te teme, poskušajo spretno dokazati, da je to, kar ste pravkar prebrali, bolj 

metafora s skrito skrivnostjo, skrivnost, ki se bo šele kasneje razkrila da Apostol 

Peter. Nato trdijo, da bi imel Gospodovo navodilo v Matevž 28:19 dejansko 
drugačen pomen od danega sporočila. Ta spretno ustvarjena in vzdrževana 

zmeda teh agentov Pekla je na koncu ustvarila tisto, kar danes imenujemo 
Formula za Krstu Vode; kar z drugimi besedami pomeni postavljanje 

vprašanja o tem, kako vedeti, v kakšnem imenu je treba opraviti krst vode. 
 

2- V katerem imenu naj krstimo? 
 

Zaradi širjenja satanskih sekt je Gospodovo delo zelo zapleteno. Stvari, ki ne bi 
smelo biti problem na kakršen koli način, so danes zaradi dela uničenja, da 

agenti Pekla počnejo med Božje ljudstvo. Te kače so popolnoma onesnažile 
nauke Jezusa Kristusa s svojim strupom, tako da jim uspe, da imajo v ujetništvu 

zelo pogosto več Otrok Boga, ki so nevedni v zmedo in dvoma. To se zgodi pri 
krstu vode, kjer je koncept "formula za krst" postal resen problem. Dejanja 

20:29-30 je dejal: "29Jaz vem, da pridejo po odhodu mojem med vas grabljivi 

volkovi, ki ne bodo prizanašali čredi; 30in izmed vas samih vstanejo možje, ki 
bodo govorili popačene nauke, da bi potegnili učence za seboj." To je tisto, kar 

živimo v tem trenutku. 
 

Nekaj nepremišljenih fizičnih demonov je prisegalo na uspeh tam, kjer njihovi 

prvi kolegi niso bili uspešni. Prevzeli so odgovornost, da bodo uničili resnico in 
uspešno dokazali, da je božja beseda lažna in da je Bog le vulgaren lažnivec. 

Bogokletstvo je edina prava motivacija za te hudičeve sinove; ti hudičevi sinovi 
so globoko navezani na bogokletje in to počnejo z veliko vnemo. Kače te zadnje 

generacije so veliko bolj odločne kot tiste, ki so bile za Jezusom. Prisegli so, da 
bodo zanikali Janezovo krst in dokazali, da to krst ni od Boga. Da bi prišli tja, so 

najprej ustvarili nauk, da Bog Oče in Sveti Duh ne bi obstajal. In da bi zapolnili 
praznino, ki jo je pustila neobstoj Boga Očeta in Svetega Duha, so 

ustvarili jezusa, ki bi bil po njih hkrati Bog Oče, Sin in Sveti Duh. V zvezi 
s tem vas vabimo, da preberete pouk z naslovom "Je Jezus Kristus Hkrati Bog 

Oče, Sin in Sveti Duh?", če ga še niste prebrali. Najdete ga na spletni strani 

www.mcreveil.org. 
 

Namen te velike manipulacije okultnega sveta je pomagati jim dokazati in 

pokazati, da Jezusov pouk v Matevž 28:19 ni nič drugega kot bogokletje, ker 
Bog Oče v resnici ne bi obstajal in Tudi Sveti Duh v resnici ne bi obstajal. Ko 
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nevedneži padejo v past teh čarovnikov in verjamejo, da Bog Oče in Sveti Duh 
ne obstajajo, je lažje, da sprejmejo, da ko je Jezus prosil svoje apostole, da 

krstijo ljudi v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha, da bi iz njih učenci, je 
Gospod Jezus preprosto bogokletil in celo postavljal past svojim apostolom. 

Preučimo skupaj diskurza demonov. 
 

3- Diskurza demoni 
 

Začetek odlomka iz diskurza demonov: [Ker v resnici Bibliji izjavlja: Matevž 
28:19 "Pojdite torej in pridobivajte mi v učence vse narode, krščujoč jih v ime 

Očeta in Sina in Svetega Duha." Torej tukaj vidimo Gospodovo zapoved (ukaz) 
njegovim apostolom, ko se dviga v Nebesa. Vendar Biblija še vedno navaja: 

Matevž 16:17-19 "In Jezus odgovori in mu reče: Blagor ti, Simon, Jonov sin, 
zakaj meso in kri ti nista tega razodela, ampak Oče moj, ki je v Nebesih. Pravim 

pa tudi jaz tebi: Ti si Peter, in na tej skali sezidam cerkev svojo in vrata 

Peklenska je ne bodo premagala. In dam ti ključe Nebeškega kraljestva: in 
karkoli zvežeš na zemlji, bo zvezano v Nebesih, in karkoli razvežeš na zemlji, bo 

razvezano v Nebesih." Iz tega odlomka je razvidno, da je Peter, ko je popolnoma 
prejel razodetje o tem, kdo je Kristus, prejel ključe Nebeškega kraljestva. Kdaj 

so bili uporabljeni ti ključi? Dejanja 2:38 "Peter jim pa reče: Izpokorite se in naj 
se krsti vsakdo izmed vas v imenu Jezusa Kristusa v odpuščenje grehov svojih, 

in prejmete dar Svetega Duha." V tem odlomku na eni strani zaznavamo uporabo 
ključev Nebeškega kraljestva s strani apostola Petra, in na drugi strani, 

poslušnosti slednjega, da zapoved Gospoda Jezusa Kristusa v zvezi s krstom. 
Ker Peter ni bil zadovoljen s preprostim recitiranjem ali ponovitvijo ukaza 

Gospoda Jezusa, Peter, ki imajo popolnoma razumel, da vsa polnost Očeta, Sina 
in Svetega Duha, ki prebiva za v ime Gospoda Jezusa Kristusa. To razumevanje 

besede je potrjeno tudi v Gospodovem vrstnem redu sam, ko reče:"... v imenu 
Očeta in Sina in Svetega Duha". "V imenu" je zapisano v ednini in ne v množini. 

To subtilnosti v pisni obliki ni bila napaka, ampak navedba skupno ime za ista 

oseba Očeta in Sina in Svetega Duha: Ime Gospoda Jezusa Kristusa.] Konec 
izvlečka iz govora demonov. 
 

4- Preučitev argumenti demonov. 
 

Pravkar ste prebrali sklepanja teh agentov satan, ki mislijo, da lahko dokažejo, 

da znajo Biblijo več kot Bog avtor Biblije. Verjamejo, da znajo Bogu razložiti, 
česar Bog ne razume, v skladu z njimi. Zdaj, ljubljeni, naj nas preuči skupaj 

neumnosti obrazložitev teh zapeljevalcev. Po njih je Gospod prosil nas, njegove 
učeče, da gremo in naredimo učenci vseh narodov, ki jih krstimo v imenu Očeta, 

Sina in Svetega Duha, Gospod nam je tam dal navodila, da nihče ne sme tvegati, 
da bi jih dal v prakso, sicer bi končal v Peklu. Že samo malo zdrave pameti vam 

omogoča, da razumete, da nam Jezus, ki ga je zaradi svoje velike ljubezni umrl, 
da bi nas rešil, nam hkrati ne more postaviti tako surove pasti. Po nauku teh 

demonov bodo vsi, ki so krščeni v imenu Očeta, Sina in Svetega Duha, šli v Pekel 
in vsi Božji služabniki, ki krstijo ljudi v imenu Očeta, Sina in Svetega Duha, bo 

šel v Pekel. 
 

Ali morate biti zelo inteligentni, če želite razumeti, da je ta nauk izključno 
satanski? Kako lahko preprosto dajanje Jezusovo ukaz v praksi je vredno Pekel 

za vsakogar, ki to stori? Kako je mogoče, da poslušnost Jezusu postane vrata v 
Peklu? Povej mi, kako ubogati Jezusa, in krstiti v imenu Očeta, Sina in Svetega 
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Duha bi bil greh in greh, tako velik, da bodo vsi, ki zagrešijo ta greh, šli v Peklu? 
Vi, ki ste nekoliko duhovni, bi morali zlahka razumeti, da če bi nas Jezus Kristus, 

naš Odrešenik, hotel poslati v Peklu za nič, on ne bi nikoli izbral, da pridejo in 
umre za nas. Gnala ga je želja, da bi nas rešil, da je Jezus prišel trpeti na zemlji 

in sprejeti najbolj ponižujočo smrt. Ti demoni vam skušajo dokazati, da je v 
resnici komedija, ki jo je Jezus igral, dajal vtis, da nas je prišel rešiti, medtem 

ko nas je prišel izgubiti. Zapomnite si zelo jasno, da če je krst v imenu Očeta, 
Sina in Svetega Duha greh, potem bi nam Jezus nastavil past, da bi nas poslal 

v Pekel. 
 

Po teh čarovnikov, vse krst je treba storiti v Jezusovem imenu, ker Peter, ki je 

prejela ključ, ki vsebuje skrivnosti, da je Jezus sam ni imel, bi bil edini, ki imajo 
skrivnost ključ do krst. Skrivnost, o kateri ne vedo ne Janez Krstnik, ne Jezus 

Kristus. Aleluja! Ti demoni, ki vam bodo dokazali, da ne razumejo ničesar od 
božje besede, se zavzemajo za trditev, da je Pavel znova krstil učence v Dejanja 

19, ker je bil prvi krst, ki so ga ti učenci sprejeli, krsta Janezovega, kar je po 

njihovem mnenju je lažno krst, ker ni bilo storjeno v imenu Jezusa. Kakšna 
aberacija! Po njihovem mnenju bi Pavel preklical Janezov krst, da bi tem 

učencem dal pravi krst, ki je bil v Jezusovem imenu. 
 

Zdaj, ljubljeni, naj razkrijem idiotičnost nauka teh demonov. Naj vam pokažem, 

da noben agent iz Pekla ne bo mogel uničiti Božje besede. Recimo, da imajo 
prav, in poglejte, kako daleč nas bo pripeljala njihova doktrina: 
 

5- Posledice argumenti demonov. 
 

Peter bi po argumenti teh demonov od Jezusa prejel ključe Nebeškega 

kraljestva in ti ključi bi odprli sobo, v kateri je bila skrita skrivnost 
formule vodnega krsta. Če bi bilo to res, dragi bratje, bi to pomenilo, da dokler 

Peter ni uporabil svojih ključev za dostop do znamenite skrivnosti o formuli krsta, 
krst ni bil izveden s pravo formulo; to pomeni, da noben krst ni bil dober; potem: 
 

1- Vse krstov, ki se izvede pred Peter je odkritje skrivnostna formula, so 

neveljavne. 
 

2- Janez Krstnik je zato zapravil ves svoj čas, ker nobeden od krst je storil, so 

veljavni. 
 

3- Janez Krstnik zato ne bi bil od Boga, saj njegovo služenje ne bi bilo Boga. 
 

4- Bog, ki izjavlja, da so poslali Janeza Krstnika bi bil lažnivec, saj on ne bi ga 
poslal. 
 

5- Jezus Kristus, ki priča o Janezu Krstniku, bi bil le lažnivec in zapeljevalec, ki 
z zvijačo potiska ljudi, naj sprejmejo krst Janeza Krstnika, ko bi šlo za lažno krst. 
 

6- Jezus Kristus bi bil le igralec, ki si dovoli, da bi v navzočnosti vseh javno 
sprejel Janezovo krst, kar bi bilo lažno krst. Pri tem nam postavlja veliko past, 

vsi, ki smo poklicani, da sledimo njegovim korakom. 
 

6- Pregled nekaterih svetopisemskih odlomkov 
 

Janez 3:22 nam pove: "Potem pride Jezus in učenci njegovi v Judejsko deželo, 

in tu prebiva z njimi in krščuje." 
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Kot vidite sami, Jezus takrat še ni dal ključev Petra. Znana skrivnostna formula 
krsta torej še ni bila odkrita. Tu je Jezus, ki krsti brez skrivnostne formule teh 

demonov. Vprašanje: Kaj bo z vsemi temi različnimi krsti, ki jih je Jezus naredil 
pred odkritjem formule s strani Petra? Odgovor: Po doktrini teh demonov, Pavel 

bo spet naredil vse te krste. 
 

Janez 4:1-2 "1Ko torej zve Gospod, da so farizeji slišali, da Jezus dobiva in 

krščuje več učencev nego Janez 2dasi Jezus sam ni krščeval, marveč učenci 
njegovi." 
 

Kot vidite sami, Jezus takrat še ni dal ključev Petra. Znana skrivnostna formula 

krsta torej še ni bila odkrita. Tu so učenci, vključno s Petrom, ki krstijo brez 
skrivnostne formule teh demonov. Vprašanje: Kaj bo z vsemi temi krsti, ki so 

jih storili Peter in drugi učenci, preden je Peter odkril formulo? Odgovor: V 
skladu z doktrino teh demonov jih bo Pavel bo spet naredil vse te krste. 
 

Vprašanje: Medtem ko čakamo, da bo Pavel srečal vse te različne učence, ki 
jih bodo ponovno krstili, kaj bo s tistimi, ki bodo imeli to nesrečo, da bodo 

medtem umrli? Odgovor: Glede na to satanic nauk, vsi bodo šli v Pekel, da 

potrdi, da je Jezus je prišel, da nastavljena past, da jih poslali v Pekel. 
 

Matevž 3:13-15 "13Tedaj pride Jezus iz Galileje k Janezu na Jordan, da ga on 

krsti. 14Janez pa mu je branil, rekoč: Meni je treba, da me ti krstiš, pa hodiš ti k 
meni? 15Jezus pa odgovori in mu reče: Pusti sedaj, kajti tako se nama spodobi, 

izpolniti vso pravičnost. Tedaj mu privoli." 
 

Tu je Jezus, ki prostovoljno odide k Janezu, da sprejme lažni krst, saj je po 
nauku teh demonov Janezov krst lažen. Vprašanje: Kako je lahko Jezus Kristus 

tako neveden, da se strinja, da ga bo krstil nekdo, čigar krst bi bil lažen? 
Odgovor: Jezus še ni srečal Pavel naučiti mu pravi krst, v skladu z doktrino teh 

demonov. 
 

Vprašanje: zdaj, ko je bil Jezus krščen z Janezovim krstom, kar je lažni krst, 
kaj bo storil? Odgovor: v skladu z doktrino teh demonov, na dan, ko se bo Pavel 

srečal z Jezusom, ga bo Pavel naučil pravega krsta in bo ponovno krstil Jezusa. 
Aleluja! 
 

Apostol Peter in vsi drugi Apostoli so bili vsi krščeni pred Peter odkrili skrivnostno 

formulo krsta. Vprašanje: Kaj bo postal krst Petra in drugih Apostolov? 
Odgovor: Po nauku teh demonov bodo vsi šli k Pavlu, da bi se ponovno dali 

krstiti. 
 

7- Druge posledice argumenti demonov 
 

Po demonih bi Pavel ponovno krstil učence v Apostolskih delih 19, ker 
so bili ti učenci krščeni z Janezovim krstom; potrjuje torej po teh istih 

demonih, da Janezov krst ni od Boga; zato ga je Pavel razveljavljen. Če 

bi bilo to res, bi bili vsi, ki so bili krščeni z Janezovim krstom, dolžni, da se rešijo, 
da bi ga spet krstil Pavel ali kdo drug, z edino pravo formulo krsta, ki jo je odkril 

Peter s svojimi čarobnimi tipkami. Od tistih, ki so bili krščeni z Janezovim krstom, 
je Sam Jezus, Apostol Peter, vsi drugi Apostoli, pa je na tisoče učencev, moških 

in žensk, ki so jih krstili Janez, Jezus in učenci. Vprašanje: Kaj vse bodo storili? 
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Odgovor: V skladu z doktrino teh demonov bodo vsi spet morali krstiti, in sicer 
tako, Pavel, ali za nekoga, ki bi verjel, kot so Pavel , da je krst Janez ni Boga. 
 

Od Matevž do Razodetje ni niti enega verza, ki bi rekel, da so bili Apostoli 
spet krščeni. Če niso bili ponovno krščeni, to pomeni, da so vsi ostali pri 

Janezovem krstu, kar je po besedah demonov lažno krst. Vprašanje: Kje so 
zdaj vsi ti Apostoli? Odgovor: V Peklu, seveda. Kako bi lahko bilo drugače, ker 

niso bili ponovno krščeni po pravi formuli, po doktrini teh demonov? 
 

Od Matevž do Razodetje ni niti enega verza, ki bi rekel, da so se učenci, 

ki so sprejeli Janezovo krst, spet krstili. Če jih ne bi več krstili, pomeni, da 
so vsi ostali pri Janezovem krstu, kar je po besedah demonov lažno krst. 

Vprašanje: Kje so zdaj vsi ti učenci? Odgovor: V Peklu seveda. Kako je lahko 
drugače, ker niso bili spet krščen z resnično formulo, v skladu z doktrino teh 

demonov? 
 

Od Matevž do Razodetje ni niti enega verza, ki bi rekel, da je bil Jezus 
po Janezovem krstu zopet krščen. Če Jezus ni ponovil krsta, je to zato, ker 

se je odločil upirati Bogu in odobril Janezov lažni krst. Vprašanje: Kje bi bil zdaj 
Jezus? Odgovor: Glede na doktrino demonov, bi bil Jezus v Peklu, za nihče ne 

more upornik proti Bogu in pojdite v Nebesa. Zdaj lahko razumete, zakaj ti 
demoni pravijo, da Jezus Kristus ni na desni strani Očeta. To je zato, ker 

po njihovem mnenju, Jezus Kristus je v Peklu. 
 

Po nauku o demonih so morali vsi učenci, ki jih je Janez krstil, znova ponoviti 

svoj krst, da bi se rešili, to za tiste, ki so bili še živi, ko je Peter odkril skrivnostno 
formulo. In za vse tiste, ki so imeli nesrečo umreti, preden je Peter izkoristil 

njegove ključe, kot tudi tiste, ki so zavrnili ponovni krst, je zagotovljen Peklu. 
 

Po nauku o demonih Jezus Kristus ni ne Bog, ne Kristus, ne Gospodar. On je 

samo preprost nevedec. Upal si je krstiti in pustil, da so njegovi učenci krstili na 

tisoče ljudi brez edine prave krstne formule. Poleg tega je Sam sprejel, da bo 
krščen s krstom, ki ni Božji. 
 

Matevž 3:16-17 "16In Jezus, ko je bil krščen, stopi precej iz vode, in glej, 
Nebesa se mu odpro in Duha Božjega vidi, da gre navzdol kakor golob in prihaja 

nanj.In glej, glas iz nebes govori: Ta je Sin moj ljubljeni, ki je po moji volji. 17In 
glej, glas iz Nebes govori: Ta je Sin moj ljubljeni, ki je po moji volji." 
 

Tukaj je Jezus v vodo v procesu ob lažno krst. Medtem, nebo se odpre, in 
Svetega Duha, ki se spušča na Jezusa kot golobico, da potrdi Svojo lažno krst, 

in Bog Oče Govori Iz Nebes, in potrdi Svojega ljubljenega Sina, ob lažno krst. 
Vprašanje Kako se lahko Bog Oče, Jezus Kristus in Sveti Duh tako zmotijo glede 

Janeza Krstnika? Kako so lahko vsi skupaj verjeli, da je Janezov krst pravi krst 
do te mere, da so ga odobrili? Odgovor: Nihče od njih še ni srečal Paula, da bi 

jih Pavel lahko naučil pravega krsta, po doktrini teh demonov. 
 

8- Ti demoni izpodbijajo Božjo avtoriteto 
 

Drugi demoni, ki so bili za Jezusom, so že imeli to nalogo, da ljudi odvrnejo od 

Janezovega krsta, tako da so pokazali, da Janezov krst ni bil božji. A ker so se 
bali, da jih bo množica kamenjala, si niso upali. Raje so rekli, da niso vedeli, od 

kod prihaja Janezov krst. Ker pa so demoni te generacije varni in vedo, da jih ni 
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mogoče kamniti, so si svobodno dovolili, da dokažejo, da Janezov krst ni od 
Boga, način, da vam povem, da Janez ne ni bil od Boga. Ti demoni torej ne 

napadajo samo Boga Očeta, Jezusa Kristusa Očetovega Sina in Svetega Duha, 
celo napadajo Janeza Krstnika. Izzivajo celotno Biblijo. V resnici je Božja 

avtoriteta tista, ki jo ti demoni izzivajo. 
 

Matevž 21:24-27 "24Jezus pa odgovori in jim reče: ... 25Odkod je bil krst 

Janezov? iz Nebes ali od ljudi? Oni pa so sami pri sebi premišljevali in 

govorili: Če rečemo: Iz Nebes, nam poreče: Zakaj mu torej niste verovali? 26Če 
pa rečemo: Od ljudi – se bojimo ljudstva; kajti vsi imajo Janeza za proroka. 27In 

odgovore Jezusu in reko: Ne vemo..." 
 

To vprašanje, da je Gospod Jezus naslovljena na te agente satan v Matevž 

21:25, razkriva nekaj zelo pomembnega za vas. Gospod je vedel, da je ena od 
misij demonov uničiti in popolnoma preklicati duhovništvo Janeza Krstnika. S 

tem, ko jim je postavil to vprašanje, jim je Gospod dokazal, da zelo dobro pozna 

njihovo nalogo. In ti demoni so bili zmedeni, ko so vedeli, da jih je Gospod 
obvladal. Jezus jih je dobro ujel in njihova zmeda je bila popolna. 
 

Morate vedeti, zato, da je služba za te demone, ki trdijo, da krst v imenu Očeta, 
Sina in Svetega Duha je False, ni novo služba. To poslanstvo se je začelo, 

odkar je Janez začel službo. Današnji demoni preprosto končajo poslanstvo, ki 

so ga začeli njihovi kolegi v času Janeza Krstnika in Jezusa, vendar se je končalo 
neuspešno. Današnji demoni so prepričani, da bodo uresničili to poslanstvo. 

Govorijo sami, da Jezus ni več fizično na zemlji, da zapre usta vsakemu od njih. 
Kaj ne vedo, je, da čeprav Jezus ni več fizično na zemlji, da zaprete njihov usta 

vsakemu od njih, je zaupal to nalogo, da njegovi služabniki, da smo. Zaprli bomo 
usta tem agentom Pekla in to bomo storili s toliko uspeha kot Sam Gospodar. 
 

Ti demoni verjamejo, da je Gospod naredil krst v vodi skrivnost tako velik, da je 

za dostop do njega potreben poseben ključ, in ta slavni ključ bi prejel le Peter. 
V skladu s temi demoni bi bil torej Jezus tam in bi dal Petru ključ, čigar vsebino 

sam Jezus ignorira. Glede na interpretacijo teh kač, sam Jezus ni poznal 
poučevanja o krstu vode. Če je Jezus vedel poučevanje o krstu vode, on ne bi 

nikoli šel John, ki se krstiti, saj je Janezov krst v skladu s temi demoni ni od 
Boga. Zdaj, ko nam ti demoni poskušajo pokazati, da Janez Krstnik ni bil od 

Boga, ker njegovo služenje ni bilo od Boga, poglejmo, kaj piše v Bibliji o Janezu 
Krstniku. 
 

9- Kaj Biblija Pravi o Janezu Krstniku 
 

Bog pravi, Janeza Krstnika, da je njegov glasnik: Marko 1:2 "Kakor je 
pisano v proroku Izaiju: Glej, pošiljam angela svojega pred obličjem tvojim, ki 

pripravi pot tvojo." 
 

Jezus je dejal Janez Krstnik, da je prerok, in celo več kot prerok: Matevž 
11:7-9 "7In ko odideta, začne Jezus govoriti množici o Janezu: Kaj ste šli v 

puščavo gledat? Trst, ki ga veter maje? 8Ali kaj ste šli, da vidite? Človeka, 
oblečenega v mehka oblačila? Glejte, kateri nosijo mehka oblačila, so po 

kraljevih dvorih. 9Ali zakaj ste šli tja? Da vidite proroka? Da, pravim vam, in več 
nego proroka." 
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Bog napoveduje, da je Janez Krstnik bo napolnjena s Svetim Duhom, od 
maternici svoje matere: Lukež 1:13-17 "13Angel mu pa reče: Ne boj se, 

Zaharija, kajti uslišana je molitev tvoja, in žena tvoja Elizabeta ti porodi sina, in 
imenuj ime njegovo Janez. 14In on ti bo v radost in veselje, in veliko se jih bo 

radovalo rojstva njegovega. 15Kajti velik bo pred Gospodom; in vina in močne 
pijače ne bo pil in s Svetim Duhom bo napolnjen že od materinega telesa. 
16In veliko sinov Izraelovih bo izpreobrnil h Gospodu, njih Bogu. 17Pojde namreč 
pred njim v duhu in moči Elijevi, da obrne srca očetov k otrokom in nepokorne 

k razumnosti pravičnih, da postavi Gospodu ljudstvo pripravljeno." 
 

Janez Krstnik je tisti, ki je na misijo, da oznanjal krst pokore za 

odpuščanje grehov: Lukež 3:2-3 "2za velikih duhovnikov Ana in Kajfa, pride 

beseda Božja k Janezu, Zaharijevemu sinu, v puščavi. 3In on pride v vso okolico 
Jordansko in propoveduje krst izpokorjenja v odpuščenje grehov." 
 

Jezus rebukes ljudi, ker ni verjel v Janeza Krstnika: Matevž 21:32 "Kajti 
prišel je k vam Janez po poti pravičnosti, in niste mu verjeli; cestninarji in 

nečistnice pa so mu verjeli. Vi pa, dasi ste to videli, se še potem niste skesali, 
da bi mu bili verjeli." 
 

10- Ti demoni dokazati, da je Biblija je lažnih 
 

Če je na poti pravičnosti, da je Janez pridiga v krst pokore za vse ljudi, Izrael, 
postaviti pod vprašaj njegov krst bi bilo ekvivalentno, za zanikanje tistega, ki ga 

je poslal, to je, Bog osebno. To je pravzaprav skriti namen teh demonov. Imajo 
obljubil, da se zanikati Boga. S tem, kar ste pravkar prebrali, Ne mislite, da če 

je Biblija res, Lahko janezovega krsta biti lažne do točke, kjer je Pavel znajde 
redoing vse krst vse ljudi, ki so že sprejeti ta krsta? Demoni vam torej 

dokazujejo, da je Biblija lažno; da je Janezov krst lažen, mora biti tudi sama 
Biblija lažna. Ti demoni trdijo, da ne bi smeli krstiti in izvajati krsta v imenu 

Očeta, Sina in Svetega Duha. Ti demoni vam povem, da apostolov in vsi učenci 

so vsi izvedli krst v Jezusovem imenu, in vam navajajo vse naslednje odlomke: 
 

Dejanja 2:38 "Peter jim pa reče: Izpokorite se in naj se krsti vsakdo izmed vas 

v imenu Jezusa Kristusa v odpuščenje grehov svojih, in prejmete dar Svetega 
Duha." 
 

Dejanja 10:48 "In ukaže jih krstiti v imenu Jezusa Kristusa. Tedaj ga zaprosijo, 

naj ostane pri njih nekoliko dni." 
 

Majhna natančnost v zvezi Dejanja 10:48. Medtem ko v nekaterih različicah 

sveto Pismo pravi, da je Peter je zapovedal, naj te ljudi, da se je krstil imena 
Gospoda,v drugih različicah je raje rekel, da je Peter je zapovedal, naj te ljudi, 

da se je krstil v imenu Jezusa Kristusa. To v resnici ni problem, kot za Apostol 
Peter, ki bali Boga, je bil samo en pravi Gospod, Jezus Kristus. To kaže, da je 

Peter je čutil brezplačno kadarkoli, govoriti bodisi Jahve ali Jezus Kristus, reči 
enako stvar, ali če se nanašajo na isto osebo. 
 

Dejanja 19:5 "Ko so pa to slišali, se dado krstiti v ime Gospoda Jezusa." 
 

Zdaj, ko ste pravkar prebrali te odlomke, mi pokažite, kje je omenjena formula, 

ki so jo uporabljali v vodi. Povej mi, kje vidiš enega apostol ali učenec v vodi 



FORMULA ZA KRSTU VODE Stran 12 od 26 
 

To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati. 

izgovarjavo neke vrste formula. Ko so Apostoli in učenci v vodi, mi pokažite eno 
mesto, kjer je omenjena formula, ki so jo uporabljali. 
 

Rad bi vas spomnil, da narediti nekaj v imenu Jezusa ni lnekakšna formula. Vse, 
kar počnemo za božjo slavo, je v imenu Jezusa, da to počnemo. Ko se približamo 

Bogu, je to v imenu Jezusa. Ko opravljamo božje delo, je to v imenu Jezusa. Ko 
hvalimo Boga, je to v imenu Jezusa. Vse, kar počnemo kot božji služabniki ali 

kot božji otroci, je v imenu Jezusa, da to počnemo. Uporaba Jezusovega imena 
ne pomeni, da je Jezusovo ime kakršna koli formula. Kološanom 3:17 je dejal: 

"In vse, kar počenjate v besedi in dejanju, vse delajte v imenu Gospoda 
Jezusa, zahvaljujoč Boga Očeta po njem." 
 

Če so izrazi, ki jih uporabljajo apostolov v Dejanja, formulami krste, bi na koncu 
z več formulami krste, saj je bilo omenjeno več izrazov. Primer: Peter je v 

Dejanja 2:38 prosil, naj se ljudje krstijo v imenu Jezusa Kristusa, od tod prva 

formula. V Dejanja 10:48 je po nekaterih različicah isti Peter ukazal, naj se ljudje 
krstijo v Gospodovem imenu, od tod druga formula. V Dejanja 19:5 Pavel krsti 

ljudi v imenu Gospoda Jezusa, torej tretja formula. Tako na koncu dobite dve 
ali tri formule, odvisno od vaše različice. 
 

Kakor koli že, končate vsaj z dvema krstnima formulama, ne glede na to, katero 
različico Svetega pisma uporabljate. Katera formula je torej resnična? Kdo je na 

koncu prejel prave ključe, tako da smo zaključili z več formulami za krst? Apostol 
Peter sam, ki bi prejel ključe, ki razkrivajo edino pravo formulo, uporablja dve 

različni formuli na dveh različnih mestih. Ali ne bi bil Peter omotičen? Ali je res 
dobil svojo slavno skrivnostno formulo prek svojih ključev? Zakaj bi potem Peter 

tvegal, da bo spremenil svojo formulo, odvisno od tega, kje je? 
 

Demoni vas bodo morda zamikali, da bi vam rekli, da v imenu Jezusa Kristusa 
in v Gospodovem imenu pomeni isto. To ni res. Za tiste, ki so od Boga in se 

bojijo Boga kot apostol Peter, ta dva izraza pomenita isto. Ampak glede na 
argumente satanovih agentov, to ni isto. Naj vam to pokažem. Če želimo govoriti 

natančno v smislu formule, te različne formule niso vse enake. V imenu Jezusa 
Kristusa se razlikuje od v imenu Gospoda in se razlikuje od v imenu Gospoda 

Jezusa. 
 

V imenu Jezusa Kristusa je v imenu Jezusa Kristusa, Jezusa Kristusa, ki morda 
ni Gospod, saj je veliko Jezusa Kristusa. Satanovi agenti imajo v svetu teme svoj 

jezus kristus, ki je drugačen od našega. V imenu Gospoda Jezusa resnično 
govorimo o Gospodu Jezusu. V Gospodovem imenu je lahko vsak Gospod, ne da 

bi bil nujno Jezus. Če moramo torej ostati striktno pri pojmu formule, potem so 
te formule različne in tam boste razumeli, da so Apostoli sami uporabljali več 

formul in da je Peter sam, čeprav je bil tisti, ki bi prejel ključe skrivnostnega 
formulo, bi kršil navodila in skrivnosti tega skrivnostnega razodetja in bi uporabil 

več formul. 
 

In če ti demoni želijo biti prav v trdi, da v imenu Jezusa Kristusa (Dejanja 
2:38) je enako ime Gospoda (Dejanja 10:48), in enako ime Gospoda Jezusa 

(Dejanja 19:5), bodo morali priznati, da v imenu Očeta, Sina in Svetega 
Duha (Matevž 28:19-20), v imenu Jezusa Kristusa, v imenu Gospoda, in v 

imenu Gospoda Jezusa, so popolnoma ista stvar. To je tisto, kar jih podpirajo, 
ne zavedajo se, ko pravijo, da je Peter je "razumel, da za imenom Gospoda 
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Jezusa Kristusa stoji vsa polnost Očeta Sina in Svetega Duha". Tam govorijo, da 
sta ime Gospoda Jezusa Kristusa in ime Očeta, Sina in Svetega Duha isto. Ker 

pa nimajo inteligence, mislijo, da najdejo razlike. 
 

11- Demoni imajo umetnost zvijanja pomena Božje besede 
 

Demoni imajo resnično umetnost zvijanja pomena besede Božje. Oglejte si, s 

kakšno lahkoto prikazujejo nasprotje tistega, kar je zapisano, nasprotje tistega, 
kar berete, in vam dajejo vtis, da je laž, ki vas jo učijo, tisto, kar je zapisano. 

Tu je resničen primer manipulacije, s katero satana zapeljuje in zavaja svet. 
 

Preučimo to izjavo o demonih: "V tem odlomku na eni strani zaznavamo uporabo 
ključev Nebeškega kraljestva s strani apostola Petra, in na drugi strani, 

poslušnosti slednjega, da zapoved Gospoda Jezusa Kristusa v zvezi s krstom." 
 

Po nauku teh demonov je Peter hudo kršil Gospodova navodila in Jezusa očitno 
ne ubogal. Ker je Jezusovo navodilo, da krstim v imenu Očeta, Sina in Svetega 

Duha, dovolj jasno; vendar pa v skladu z doktrino demoni, Peter naredil ravno 
nasprotno. Vendar te kače niso hladne oči, ko kličejo Peter ' s neposlušnost, 

pokorščina, do točke, ki vam pove o "poslušnosti slednjega, da zapoved 
Gospoda." Potem razumite zelo dobro, da satanini povzročitelji učijo le 

nasprotno od resnice. Zaključek: Če želite vedeti resnico, vzemite nasprotno 
od tega, kar vam govorijo satanci. 
 

Še enkrat Poslušajte, kako ti hudobni ljudje poskušajo Petera naščuvati proti 

Jezusu. Poglejmo naslednji stavek: "Peter se namreč ni zadovoljil zgolj z 
recitiranjem ali ponavljanjem zapovedi Gospoda Jezusa, saj je razumel, da se za 

imenom Gospoda Jezusa Kristusa skriva vsa polnost Očeta, Sina in Svetega 
Duha." 
 

Jezus je bil za te kače tako neumen, da ni razumel, da ne dovolimo, da bi odrasle 

podvrgli preprostim recitacijam ali ponovitvam zapovedi, kajti tisto, kar je od 
nas zahteval, bi bilo v skladu z demoni, preprosta recitacija ali ponovitev ukaza. 
 

12- Koncept preprostega ponavljanja gospodovega ukaza po mnenju 
demonov. 

 

Pogovorimo se malo o tem pojmu preprostega recitacije ali ponovitve ukaza. 

Kakšna je Pierrejeva nova formula? Ljubljeni, naj vam pokažem, da so satanov 
agenti popolnoma zakriti inteligenco, čeprav imajo živce, da mislijo, da so 

inteligentni. To so agenti satan boj proti navodilom krst, da je Gospod nas je 
zapustil, saj bi to navodilo zgolj preprostega recitacije ali ponovitve ukaza. Če 

pustimo to preprosto Jezusovo recitacijo, ker želimo popraviti Njegove napake 
in začeti krstiti samo v imenu Jezusa Kristusa po "formuli" demonov, kakšna bo 

razlika? 
 

Biti v vodi vsakič, ko rečeš,"Jaz krstiti, da vas v imenu Jezusa Kristusa," ali ne 

bi šlo za preprosto recitacijo? Govoriti v smislu preprostega recitacije ali 
ponovitve ukaza, daj mi razliko med eno, ki baptizes desetkrat s ponovitvijo "Jaz 

krstiti, da vas v imenu Jezusa Kristusa" in tisti, ki baptizes desetkrat s ponovitvijo 

"Jaz krstil jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha". Kaj je manj recitacija ali 
manj ponavljanja med tema dvema načini početje stvari? Idiotizem teh demonov 
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je res super. Zapomni si še zadnjič za vse, da je za nas, Božji otroci, da je Bog 
dal modrost in inteligenco. Demoni ga nimajo. 
 

Peter, ki je vedel, da je Jezus le bedak po mnenju demonov, je razumel, da se 
ne sme zaupati temu, kar je Jezus rekel. Potem, vedoč, da je bil Jezus le nevedni 

človek, ki ni vedel, kaj je govoril po logiki te iste demoni, Peter je nato 
popravljene nevednosti Jezusa, z zamenjavo navodilo, da je Jezus je dal, s druga 

navodila. 
 

Prav tako vas želim spomniti, da Jezusov ukaz, da gremo in krstimo v imenu 

Očeta, Sina in Svetega Duha, ni bil samo za Petra. To navodilo je bilo naslovljeno 

tudi na druge Apostole, na druge učence, ki so bili sposobni krstiti, in celo na 
nas, ki smo danes poklicani krstiti. To pomeni, da četudi bi bil Peter res upornik, 

kot ga želijo predstaviti ti demoni, bi morda spremenil Jezusovo navodilo na svoji 
ravni, vendar ne da bi to storil na ravni vseh, ker on nima pravice, da to stori. 

To pomeni, da če bi bil Peter upornik, bi njegov upor vključeval le samega Pierra, 
sprememba formule pa bi zadevala samo samega Pierra. To ne bi zadevalo 

drugih apostolov, ki so bili z njim, niti nas. 
 

V skladu z bogokletjem teh agentov iz Pekla si lahko Peter dovoli upor proti 

Jezusu, kakor hoče, prezira Jezusova navodila, kakor hoče, spremeni vse, kakor 
hoče, pod pretvezo, da bi prejel ključe Božjega kraljestva. In glede na njihovo 

razlago, je iz uporabe ključev, ki jih Peter v Dejanja 2:38, da bodo ljudje začeli, 
da se shranijo, saj je le od Petra, da bodo ljudje vzeli pravi krst, z resnično 

formulo. Ko vam rečem, da so ljudje, ki so prodali dušo satanu, najbolj neumni 
ljudje na zemlji, včasih pomislite, da je to žalitev. Oglejte si to obrazložitev sami. 

Ali razumete, kaj to pomeni? Preprosto pomeni, da pred skrivnostnim odkritjem 

Petra ni nihče vstopil v Nebesa in da nihče ne bo vstopil v Nebesa brez Petrovega 
dovoljenja. Gospod Jezus, ki je prišel, da nas reši, bi izgubil svojega časa, saj 

kljub svoji daritvi, vsakdo mora iti skozi čarobno formulo Peter, ki bi jih odkrili z 
uporabo znanih tipke, da se zveličan. To je do vas, da mi poveste, če menite, da 

je taka stvar mogoče. To je celotna obrazložitev teh sinov hudič, ki prav tako 
verjamejo, da razumejo Božjo besedo. 
 

Treba je že opozoriti, da nikjer ne Sveto pismo omenja izraz "formula", ki se 
uporabljajo za krst. To je sekte demonov, ki učijo satanski doktrino, da je Jezus 

hkrati Bog oče, sin, in Sveti Duh, ki zašel v napako, medtem ko zavajajoče druge 
ljudi v napake, s pojmom formula krst Vode. To je isti demoni, ki so izumili te 

pojme "božje funkcije", "atribute boga", "enotni bog", "troedinega boga", 

nesmiselnih izrazih, zgrajenih samo zato, da povzročajo zmedo v uma nevednih 
in šibkih po duhu. 
 

Biblija ne prikazuje nobenega kraja, kjer bi učenci, ki so bili v vodi, izgovarjali 
neko formulo. Ko vam demoni rečejo, da so učenci krstili ljudi samo v 

Jezusovem imenu, jih prosite, naj vam pokažejo eno mesto, kjer je 
učenec v vodi izrekel to formulo. Ne dovolite si, da bi vas zapeljali demoni. 

Če ste še vedno v eni izmed tistih satanskih sekt, ki podpirajo 

bogokletje, da je Jezus Kristus hkrati Bog Oče, Sin in Sveti Duh, pojdite 
od tam hitro, če želite svoje odrešenje. Biblija je jasna in nedvoumna, kot 

smo pravkar pokazali. Nikomur ni treba iti skozi čudne razlage, da bi razumeli 
Božjo besedo.To je veliko lažje razumeti, kot si mislite. 
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13- Dejanja 18:24-28 in Dejanja 19:1-7 
 

Dejanja 18:24-28 "24Prišel pa je v Efez neki Jud, po imenu Apolo, Aleksandrijan 

po rodu, zgovoren mož; in bil je jako zveden v pismih. 25Ta je bil poučen v 
potu Gospodovem, in goreč v duhu je govoril in učil pridno to, kar zadeva 

Jezusa, dasi je poznal samo krst Janezov. 26In ta začne srčno oznanjevati v 
shodnici. Ko sta ga pa Akvila in Priscila slišala, ga vzameta k sebi in mu še 

natančneje razložita pot Božjo. 27Ko pa je hotel iti naprej v Ahajo, so ga 
izpodbujali bratje in pisali tamošnjim učencem, naj ga sprejmo. In ko je prišel 

tja, je po milosti veliko pripomogel tistim, ki so bili sprejeli vero. Kajti krepko je 
zavračeval Jude pred ljudstvom, dokazujoč iz pisem, da Jezus je Kristus. 28Kajti 

krepko je zavračeval Jude pred ljudstvom, dokazujoč iz pisem, da Jezus je 
Kristus." 
 

Biblija predstavlja apollos kot zgovoren človek in podkovanega v svetih spisih. 
Božja beseda navaja, da je Apollos poznal le krst Janezov. Nikjer ne vidite, da 

bi efeški bratje od njega zahtevali, naj se ponovno da krstiti. Nasprotno, 
priporočajo jo bratom Ahaji. In ko prispe v Ahajo, ga bratje, ki ga sprejmejo, ne 

prosijo, naj ponovno krsti. Ta primer vam pomaga razumeti, da apostol Pavel ni 
podvomil o krstu učencev iz Dejanja 19, ker je bil njihov krst Janezov krst. 

Demoni, ki imajo poslanstvo sukanje smislu Božjo besedo, trdijo, da je Pavel 
krstil učence spet v Aktih, 19 saj je njihov krst je bil John, in da je ta krst je bilo 

narejeno brez prave formule. Gospod zapre usta s tem primerom Dejanja 18. 
 

Dovolite mi, da vam zdaj povem, kakšna je razlika med Dejanja 18 in Dejanja 

19, torej primerom Apolla in učencem iz Efeza, s katerim je naletel Pavel. 
 

Apollos je, čeprav je poznal samo Janezovo krst, torej, da še ni poznal krsta 

Svetega Duha, bil učenec, ki je bil popolnoma poučen v Svetem pismu. Znal je 
in razumel božjo besedo, tako da je oznanil in poučil točno tisto, kar se tiče 

Jezusa. Po drugi strani pa so tudi Efeževi učenci, s katerimi se je srečal Pavel, 

poznali samo Janezovo krst, torej da podobno kot Apolon še niso poznali krsta 
Svetega Duha. Toda za razliko od Apolona niso ničesar vedeli o Božji besedi, da 

sploh niso vedeli, da obstaja Sveti Duh. Ta stopnja nevednosti teh učencev je 
dokazala, da njihov krst ni bil izveden v dobrih razmerah. Pravi učenec Jezusa 

Kristusa, krščen v dobrih pogojih, mora vedeti, da Sveti Duh obstaja. To malo 
demonstracija popolnoma izključile usta sorcerers, in dokončno razveljavi svojo 

laž. 
 

Dejanja 19:1-7 "1Zgodi se pa, ko je bil Apolo v Korintu, da pride Pavel, 

prehodivši gorenje strani, v Efez in tu najde nekaj učencev; 2in jim reče: Ali ste 
prejeli Svetega Duha, ko ste postali verni? Oni mu pa reko: Saj še slišali nismo, 

da je Sveti Duh. 3In reče: Na kaj torej ste bili krščeni? Oni pa reko: Na krst 
Janezov. 4Pavel pa reče: Janez je krstil s krstom izpokorjenja, govoreč ljudstvu, 

da naj verujejo v tega, ki prihaja za njim, to je Jezusa. 5Ko so pa to slišali, se 
dado krstiti v ime Gospoda Jezusa.6In ko poklada Pavel nanje roke, pride sveti 

Duh nanje, in govore jezike in prorokujejo.7Bilo jih je pa vseh skup kakih 
dvanajst mož." 
 

14- V mojem imenu 
 

Ko je Jezus hotel, da se nekaj stori v Njegovem imenu, ali v kakršnem koli 

priporočilu v njegovem imenu, ni šel skozi noben ovinek, da bi to povedal. 
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Gospod ni nikoli imel težav prositi, da se nekaj naredi v Njegovem imenu. To je 
tisto, kar svetopisemske vrstice spodaj vam povem: 
 

Matevž 18:5 "In kdorkoli sprejme enega takšnega otroka v moje ime, sprejme 
mene." 
 

Matevž 18:20 "Kajti kjer sta dva ali trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz 
sredi med njimi." 
 

Marko 9:37 "Kdor sprejme enega takih otročičev v mojem imenu, mene 
sprejme, in kdor mene sprejme, ne sprejme mene, marveč njega, ki me je 

poslal." 
 

Marko 9:39 "Jezus mu pa reče: Ne branite mu, zakaj nikogar ni, ki bi storil 

čudež z imenom mojim in bi mogel brž slabo govoriti o meni." 
 

Marko 9:41 "Kajti kdorkoli vas napoji s kupico vode v imenu mojem, ker ste 
Kristusovi, resnično vam pravim, ne izgubi plačila svojega." 
 

Marko 16:17 "Tiste pa, ki verujejo, bodo spremljala ta znamenja: V imenu 
mojem bodo izganjali zle duhove, govorili bodo nove jezike." 
 

Lukež 9:48 "In jim reče: Kdorkoli sprejme tega otroka v imenu mojem, mene 
sprejme; a kdorkoli mene sprejme, sprejme tega, ki me je poslal. Kdor je namreč 

najmanjši med vami vsemi, ta je velik." 
 

Lukež 21:8 "On pa reče: Varujte se, da vas ne zapeljejo. Zakaj veliko jih pride 

z imenom mojim in poreko: Jaz sem! in: Čas se je približal. Ne hodite za njimi!" 
 

Janez 14:13 "In karkoli boste prosili v mojem imenu, to bom storil, da bo 

oslavljen Oče v Sinu." 
 

Janez 14:14 "Če boste kaj prosili v mojem imenu, jaz bom storil." 
 

Janez 14:26 "Tolažnik pa, sveti Duh, ki ga pošlje Oče v imenu mojem, on vas 

bo vse učil in vas spominjal vsega, kar sem vam povedal." 
 

Janez 15:16 "Niste izvolili vi mene, temveč jaz sem izvolil vas, in postavil sem 

vas, da greste in obrodite sad in da sad vaš ostane: da vam dá Oče, karkoli ga 
boste prosili v mojem imenu." 
 

Janez 16:23 "In tisti dan me ne boste ničesar vpraševali. Resnično, resnično 

vam pravim: Karkoli boste Očeta prosili, dá vam v imenu mojem." 
 

Janez 16:24 "Doslej niste ničesar prosili v imenu mojem. Prosíte in prejmete, 

da bo radost vaša dopolnjena." 
 

Janez 16:26 "Tisti dan boste v imenu mojem prosili; in ne pravim vam, da 

bom jaz prosil Očeta za vas." 
 

Če se je Gospod lahko počutil tako udobno, je prosil svoje učence, naj storijo to 
ali ono v njegovem imenu, zakaj v primeru krst vode mora iti skozi namigovanja, 

da jim navodila? Kaj bi Jezus izgubil z besedami, da Svojim učencem: "Pojdi, 
naredite vse narode za njegove učence, krsti jih v mojem imenu in učite jih 

spolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal. In, glejte, jaz sem z vami vse dni, 
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tudi do konca sveta." Zakaj bi se Jezus bal ali sram vprašati njegove učence, da 
krstiti v Njegovem imenu? Se je nenadoma bal, da ga bo Njegov Oče obtožil, da 

daje sebi prevelik pomen? Zato razumete, ljubljeni, da ne potrebuje veliko 
znanja, da bi zmedli zelo veliko manipulacijo agentov Pekla. 
 

15- Drugi dobrimi svetopisemski odlomki 
 

Dejanja 1:1-22 "1Prvo knjigo torej sem napisal, o Teofil, o vsem, kar je začel 

Jezus delati in učiti 2do dneva, ko je bil gori vzet, potem ko je dal zapovedi 
apostolom po svetem Duhu, ki jih je bil izvolil; 3ki se jim je tudi živega izkazal 

po svojem trpljenju z mnogimi prepričevalnimi znamenji, ko se jim je štirideset 

dni prikazoval in govoril o kraljestvu Božjem. 4In ko je bil ž njimi zbran, jim je 
zapovedal, naj ne odidejo iz Jeruzalema, temuč naj čakajo obljube Očetove, ‚ki 

ste jo slišali od mene; 5kajti Janez je sicer krstil z vodo, ali vi boste krščeni 
s Svetim Duhom ne dolgo po teh dneh‘. 6Ti pa, ki so se bili sešli, so ga torej 

vpraševali, govoreč: Gospod, ali boš v tem času vnovič postavil kraljestvo v 
Izraelu? 7On pa jim reče: Ni vaša stvar, da bi znali čase in ure, ki jih je določil 

Oče po svoji samooblasti; 8temuč prejmete moč, ko pride sveti Duh na vas, in 
boste mi priče v Jeruzalemu in po vsej Judeji in Samariji in do kraja zemlje. 9In 

ko je to povedal, se je vzdignil vpričo njih; in oblak ga je vzel izpred njih oči. 
10In ko so strmeli za njim, gredočim v nebo, glej, pristopita k njim dva moža v 

beli obleki, 11ki tudi rečeta: Možje Galilejci, kaj stojite in zrete na nebo? Ta Jezus, 
ki je bil vzet od vas gori v nebo, prav tako pride, kakor ste ga videli, da je šel v 

nebo. 12Tedaj so se vrnili v Jeruzalem z gore, ki se imenuje Oljska in je blizu 
Jeruzalema, en sobotni dan hoda. 13In ko so prišli v mesto, stopijo v gornjo izbo, 

kjer so prebivali: Peter in Jakob in Janez in Andrej, Filip in Tomaž, Bartolomej in 

Matevž, Jakob Alfejev in Simon Gorečnik in Juda Jakobov. 14Vsi ti so bili ene misli 
stanovitni v molitvi, z ženami in Marijo, materjo Jezusovo, in z brati njegovimi. 
15In v te dni vstane Peter sredi bratov in reče bila pa je zbrana množica kakih 
sto in dvajset oseb: 16Možje in bratje, moralo se je izpolniti pismo, ki ga je 

napovedal sveti Duh z usti Davidovimi o Judu, ki je bil vodnik tem, ki so ujeli 
Jezusa. 17Kajti prištet je bil nam in je z nami prejel delež te službe. 18Ta je torej 

pridobil njivo s plačilom svoje krivičnosti in se je, padši strmoglavo, po sredi 
razpočil in se je izsul ves drob njegov. 19In to se je razglasilo med vsemi, ki 

prebivajo v Jeruzalemu, tako da se imenuje tista njiva v lastnem njih jeziku 
Akeldama, to je: Krvava njiva. 20Pisano je namreč v knjigi psalmov: Pusto naj 

postane domovje njegovo, in ne bodi nikogar, ki bi prebival v njem; in Škofjo 
službo njegovo naj prejme drugi. 21Zato mora eden teh mož, ki so z nami hodili 

ves čas, dokler je Gospod Jezus z nami prebival, 22začenši od krsta 
Janezovega prav do dne, ko je bil gori vzet od nas: eden teh mož mora biti z 

nami vred priča vstajenja njegovega." 
 

Samo ta svetopisemski odlomek utiša polemiko okoli tega, kar naj bi se 
imenovalo "Formula za Krstu Vode". verzu 5 potrjuje, da obstajata samo dve 

vrsti krsta: Krst vode in krst Svetega Duha ter da sta samo dva avtorja krstov: 
Janez kot avtor krsta vode, in Jezus kot avtor krsta Svetega Duha, seveda je 

Bog Oče, ki je Avtor vsega. Ko razumemo, da je Janez edini avtor vodnega krsta, 
nam postane lažje razumeti, zakaj vodni krst še vedno imenujemo Janezov krst. 
 

V verzu 5 Jezus pravi: Kajti Janez je sicer krstil z vodo, ... tako je bil 

prepoznan kot edino veljavno krst, Janezovo krst. V verzu 22 Peter pravi: 
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Začenši od krsta Janezovega ... tudi priznanja kot edinega veljavnega krsta, 
Janezovega krsta. Gospod priznava, da je Janez uvedel vodni krst, in da je 

njegov apostol Peter, čigar demoni ga obtožujejo prejema ključ, ki razkrivajo, 
da mu tako imenovane prave formule, meni, da je bil njegov krst edini pravi 

krst. Vendar Janez ni čakal na znamenito Petrovo formulo, da bi začel krst vode. 
 

Janez 1:33 "In jaz ga nisem poznal; ali ta, ki me je poslal krščevat z 

vodo, mi je rekel: Na kogar boš videl, da pride Duh in ostane na njem, 
ta je, ki krščuje s svetim Duhom." 
 

Ta prehod kaže nam, da je Bog Oče priznava, da dve krst, krst water, in krst v 
Svetem Duhu. In Bog Oče je določila, da sta avtorji teh dveh krstov: Janez kot 

avtor krst water, in Jezus kot avtor krst v Svetem Duhu. 
 

Lukež 7:29-30 "29In vsi ljudje, ki so ga slišali, in cestninarji so priznali 

pravičnost Bogu, krstivši se s krstom Janezovim. 30A farizeji in učeniki 

postave so zavrgli sklep Božji sami zoper sebe, ko se mu niso dali 
krstiti." 
 

Po Jezusovih besedah tisti, ki zavrnejo Janezov krst, bodo šli v Peklu, ker je 
razveljavil Božji namen. Toda po mnenju zastopnikov Pekla so tisti, ki so krščeni 

z Janezovim krstom, tisti, ki bodo šli v pekel, ker so sprejeli krst, ki ni bil 
opravljen po formuli, ki ni obstajala v Janezovem času in ki bi jih je Peter odkril 

že dolgo po Janezu Krstniku in po Jezusu. Od tebe je odvisno, ali ima Jezus prav 
ali imajo satanovi agenti prav. Če verjamete, da ima Jezus Kristus prav, se hitro 

pokajte in izstopite iz vseh sekt demonov, ki pravijo, da je krst v imenu Očeta, 
Sina in Svetega Duha napačen. Če mislite, da imajo prav hudičevi sinovi, 

ostanite v sekti in nadaljujte z bogokletjem. 
 

Dejanja 13:24 "Potem ko je Janez, nastopivši pred javnim prihodom 
njegovim, oznanil krst izpokorjenja vsemu ljudstvu Izraelovemu." 
 

Pravkar smo prebrali, da je Janez pred Jezusovim prihodom vsem 
Izraelovim ljudem pridigal krst kesanja. Če je torej Janezov krst napačen, 

bi to pomenilo, da je tisto, kar Biblija imenuje krst kesanja, prej krst obsodbe. 
Po besedah sataninih agentov je bil Janezov pridigal vsem Izraelovim ljudem 

pred Jezusovim prihodom lažni krst, krst obsojanja in smrti. Janeza Krstnika, ki 
ga je poslal Bog, Oče, da pripravite Pot Odrešenik sveta, bi zato imel naloga je, 

da vodijo vse ljudi, Izrael, da Pekel pred prihodom Jezusa, v skladu z doktrino 

demoni. Naj vas to ne preseneti. Demoni so poslanstvo, da se borijo proti Bogu, 
in bogokletstvo je eno od njihovih orožij. 
 

Janez 1:19-36 "19In to je pričevanje Janezovo, ko so poslali Judje iz Jeruzalema 
duhovnike in levite, naj ga vprašajo: Kdo si ti? 20In je priznal in ni utajil; in 

prizna: Jaz nisem Kristus. 21In vprašajo ga: Kaj si torej? Elija si ti? In reče: 
Nisem. Prorok si ti? In odgovori: Ne. 22Reko mu torej: Kdo si? da odgovor damo 

tem, ki so nas poslali. Kaj praviš sam o sebi? 23Reče: Jaz sem „glas vpijočega v 

puščavi: Poravnajte pot Gospodov“, kakor je povedal Izaija prorok. 24Poslanci 
pa so bili izmed farizejev. 25In ga vprašajo in mu reko: Zakaj torej krščuješ, če 

nisi Kristus, ne Elija, ne prorok? 26Odgovori jim Janez, rekoč: Jaz krščujem z 
vodo; sredi med vami pa stoji, ki ga vi ne poznate, 27on, ki gre za menoj, ki mu 

jaz nisem vreden odvezati jermena na obuvalu njegovem. 28To se je zgodilo v 
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Betaniji onkraj Jordana, kjer je Janez krščeval. 29Drugi dan ugleda Janez Jezusa, 
da gre k njemu, ter reče: Glej, Jagnje Božje, ki odjemlje greh sveta! 30Ta 

je, ki sem rekel o njem: Za menoj prihaja mož, ki je bil tu pred menoj; kajti bil 
je prej nego jaz. 31In jaz ga nisem poznal; ali da se razodene Izraelu, zato 

sem prišel krščevat z vodo. 32In pričuje Janez, rekoč: Videl sem Duha, da prihaja 
ko golob z neba, in je ostal na njem. 33In jaz ga nisem poznal; ali ta, ki me 

je poslal krščevat z vodo, mi je rekel: Na kogar boš videl, da pride Duh 
in ostane na njem, ta je, ki krščuje s svetim Duhom. 34In jaz sem ga videl 

in izpričal, da je ta Sin Božji. 35Drugi dan je stal zopet Janez in dva izmed 
učencev njegovih; 36in pogleda Jezusa, ki gre mimo, in reče: Glej, Jagnje Božje!" 
 

Po meditaciji tega odlomka je jasno, da Janez za krst ni uporabil "formule" "V 
imenu Jezusa" ali "V imenu Gospoda Jezusa" ali "V imenu Jezusa Kristusa", saj 

je bil pri na začetku Janezove službe Jezus ljudem še ni bil razodet kot Kristus. 
Preden je poznal Jezusa kot Kristusa, je Janez že krstil ljudi. To potrjujejo 

Dejanja 13:24, ki smo jih prebrali zgoraj. Tudi če bi mu Sveti Duh v Janezu 

pomagal prepoznati Kristusa, in to se je zgodilo, kot je opisano v Janezu 1:29, 
nam Janez pripoveduje v verzih 31 in 33 da še ni poznal Jezusa kot Kristusa. 

Čeprav je vedel, da je Kristus že prisoten med ljudmi, sam še ni vedel, kdo med 
ljudmi je Kristus. Poleg Svetega Duha, ki mu je pomagal prepoznati Kristusa, 

mu je Bog Oče dal tudi znamenje, razkrito v verzu 33. Zato je razumljivo, da je 
od tega trenutka Janez vedel, kdo med ljudmi je Kristus, to je iz krst Jezusa. 

Toda pred Jezusovim krstom je Janez že veliko ljudi krstil, kar kaže tudi odlomek 
iz Lukež 3:21 "Zgodi se pa, ko se krščuje vse ljudstvo in se tudi Jezus krsti; 

..." in Matejevo poglavje 3. 
 

Jasno je, da je Janez, ki imajo še niso identificiral Kristusa, ne bi uporabljal Svoje 

ime v vsakem formula krsta. Janez je zato krstil ljudi brez znamenite formule "V 
imenu Jezusa Kristusa". Če je Bog Oče, ki je poslal Janeza krstiti, potrdil ta krst, 

potem nauk o demonih (ki zavrača vsak krst, ki ni opravljen s tako imenovano 

formulo, ki bi jo apostol Peter odkril dolgo po Janeza Krstnika smrti ), je 
neutemeljen, kot smo že dokazali. 
 

Janez 8:14-18 "14Jezus odgovori in jim reče: Čeprav jaz sam zase pričujem, je 
resnično pričevanje moje, ker vem, odkod sem prišel in kam grem; vi pa ne 

veste, odkod sem prišel in kam grem. 15Vi po mesu sodite; jaz ne sodim nikogar. 
16Če pa tudi sodim, je resnična sodba moja; zakaj nisem sam, marveč jaz in 

Oče, ki me je poslal. 17Pisano pa je tudi v zakonu vašem, da je dveh človekov 
pričevanje resnično. 18Jaz sem, ki pričujem sam zase, in pričuje zame Oče, 

ki me je poslal." 
 

Brez dvoma se boste spraševali, zakaj citiram ta odlomek iz Janeza 8:14-18 v 

tem učenju, ki se ukvarja s Formula za Krstu Vode. Naj navedem razlog. 
Demoni, ki trdijo, da je krst v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha lažno, 

so isti, ki trdijo, da je Bog Oče ne obstaja, in da je Sveti Duh ne obstaja. To so 
isti demoni, ki pravijo, da Jezus Kristus nima Očeta in je Njegov lastni Oče. Zato 

iz tega diaboličnega nauka, ki zanika Boga Očeta in Svetega Duha, izhaja to 
bogokletje o Janezovem krstu. Ti dve satanski nauki sta torej povezani. 
 

Torej, če je eden od teh dveh naukom, je napačen, druga je samodejno napačne. 
V tej prehod Janez 8:14-18, Gospod potrjuje Spise, ki pravi, da je pričevanje 

dveh moških, je res. In pravi, da Njegovo pričevanje in pričevanje Njegovega 
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Očeta predstavljata pričevanje dveh mož. Jezus Kristus, Sin Boga, pravi na 
neizpodbiten način, da On in Njegov Oče tvorita dve različni osebi. Samo na tej 

ravni je jasno ugotovljeno, da Jezus Kristus ni Bog Oče in da se Jezus 
Kristus zelo razlikuje od Boga Očeta. To kaže tistim, ki so še dvomili, da 

Jezus Kristus ni Bog Oče niti Sveti Duh; Res je Božji Sin. Ta prehod sam 
je dovolj za trajno zapreti usta, da vse demoni, ki podpirajo to satanic nauk. Če 

je torej nauk demonov, da je Jezus Kristus sam Bog Oče in Sveti Duh, napačen, 
potem je napačen tudi njihov nauk, ki izpodbija krst v imenu Očeta, Sina in 

Svetega Duha. 
 

16- Razodetje 
 

Drug element, za katerim se poskušajo skriti ta čarovniki, ko so ujeti, je odlomek 
iz Matevž 11:27, ki pravi: "Vse mi je izročil Oče moj: in nihče ne pozna Sina 

nego samo Oče, tudi Očeta ne pozna nihče nego le Sin in komurkoli če Sin 

razodeti." Ti zlobni poskušajo narediti vtis naivno, ki jih jim povedal, da Apostol 
Peter je bil edini, ki je vedel, da je skrivnost v zvezi s formulo vode krst, ker je 

bil nekaj skriti, da je Sin izbral, da se razkrije, da mu. Ljubljeni, četudi bi bilo 
treba resnično govoriti o razodetju, ne bi bilo mogoče, da bi apostol Peter dobil 

razodetje o službi Janeza Krstnika, česar sam Janez Krstnik ni vedel. Upam, da 
od tega trenutka nihče ne bo padel v past teh hudičevih sinov. 
 

17- Čarovnice domnevajo, da so pametnejši od Jezusa 
 

Imate še druge male demone, ki vam govorijo, da bi ljudje morali biti krščeni 

samo v imenu Jezusa Kristusa, ker bi vsi Apostoli krstili ljudi v tem imenu. Prosite 
te kače, naj vam pokažejo eno mesto v Bibliji, kjer slišite apostola ali katerega 

koli drugega učenca, recite formulo, medtem ko ste v vodi. Prosite jih, naj vam 
poimenujejo ime enega samega apostola ali drugega učenca, ki je v krstnih 

vodah, in ta oseba, ki krsti ljudi, reče: "Jaz krstiti, da vas v imenu Jezusa ali v 
imenu Jezus Kristus ali v imenu Gospoda Jezusa." Naj vam poimenujejo ime 

študenta, ki je uporabil to formulo, in naj vam dajo biblijski verz, ki govori o 

tem. Če vam kače dajo tak verz, vas prosimo, da jim sledijo, in nam napišite, 
da se bomo lahko pokesali. 
 

Druge kače vam povedo, da je "V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha" 
trojstvo, ki je čisto katoliško in satansko. So tam povedal, da je Jezus Kristus, 

ki prosil Svoje učence, da krstim v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha, je 
katoličani in satanic. Ko te kače zamenjujejo z verzom iz Mateja 28:19, nekateri 

pravijo, da verz pravi: "V imenu" v ednini, drugi pa, da "Oče, Sin in Sveti Duh" 
niso ustrezna imena. Način, da vam povem, da so pametnejši od Jezusa. Za te 

hudobnež, Jezus ni vedel ničesar sintakso, slovnica ravni Jezusa je bil zelo nizek. 
 

Drugi demoni vam govorijo bodisi o Božji funkciji bodisi o atribute Boga. Tisti, ki 
govorijo o funkcijah, pravijo, da je Bog edinstven in se spreminja glede na to, 

kar želi početi. In pojasnjujejo, da je "Bog Oče" funkcija, "Bog Sin" je druga 
funkcija in "Bog Sveti Duh" je še ena funkcija, in vse to je ena in ista oseba, ki 

je metamorfoze v skladu z okoliščine. 
 

Tisti, ki govorijo o atributih pravijo, da "le Večni Bog razodeva svojo različnih 
atributov glede na nalogo, ki mu je izvajanja. Bog je Oče, Sin in Sveti Duh, saj 

je Bog postal naš Oče skozi človek Jezus Kristus, naš Gospod, ki prebiva v nas s 
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svojim Svetim Duhom, ki je preprosto Jezus Kristus, Duh." To je gnusoba, ki jo 
ti hudičevi sinovi podporo, s tem naredijo Boga lažnivca in s tem razglasijo Biblijo 

za lažno. 
 

Ne pustite, da ti demoni vas odvrača s tem, kar pravijo "funkcije" ali "atributi." 

Samo vprašajte jih en verz. Če ne želite, da ti demoni zapravljajo tvoj čas s 
svojo lažno obrazložitev, ki vas bo dražila in vas upor po njihovi Zlobnost, Prosite 

jih, naj vam poimenujejo ime enega samega apostola ali drugega učenca, ki je 
v krstnih vodah, in ta oseba, ki krsti ljudi, reče "Jaz krstiti, da vas v imenu Jezusa 

ali v imenu Jezus Kristus ali v imenu Gospoda Jezusa." in naj ti dajo verz iz 
biblijski, ki govori o tem. 
 

18- Vprašanje zdrave pameti 
 

Če bi obstajala formula vodnega krsta, brez katere krst ne bi bil veljaven, bi se 

ta formula seveda uporabljala od začetka krsta in ta formula bi bila razkrita 

pobudniku vodnega krsta, ki je Janez Krstnik. To je stvar zdrave pameti. Janez 
Krstnik, ki je imel za službo krst v vodi, ni mogel dokončati svoje službe, dokler 

ni umrl, brez formule te službe, tako da bi se ta tako imenovana formula njegove 
službe raje razkrila tistim, ki so morali samo nadaljevati njegovo službo. Če bi 

bila ideja o tem slavnem razodetju, ki bi ga imel Peter, resnična, bi bila Janezova 
celotna služba neuporabna, saj bi delal od začetka do konca, ne da bi razodel, 

kaj je postalo bistvo njegove službe. Mislite, da je kaj takega mogoče? 
 

Ne pozabite, da je bil Janez napolnjena s Svetega Duha iz materinega maternice. 

Ali menite, da lahko gospod pošlje Svojega služabnika Janez, ga napolni s Svetim 
Duhom iz materinega maternice, mu zaupa pomembno misijo, kot je pripraviti 

Kristusovo pot Odrešenika človeštva, vendar skriti pred njim zelo skrivnost te 
misije? Obstajajo samo demoni, da bogokletje na ta način, in obstajajo, na 

srečo, samo druge demone, da verjamejo v tako norost. Vsak resnični božji otrok 
je naseljen s Svetim Duhom in kot tak uživa najmanj razsodnosti, ki mu pomaga, 

da uporablja zdrav razum, kadarkoli je to potrebno. 
 

Služba vodnega krsta ni bila niti služba Jezusa niti služba Jezusovih Apostolov. 
To je bilo Služba Janeza Krstnika. Zato je vse ljudi, vključno z Jezusom in 

njegovimi Apostoli, krstil služabnik Božji Janezov. In nihče od njih ne more 
dvomiti v Janezovo službo, za katero so vsi priznali, da je resnična. Ne pustite, 

da vas moti te demoni, ki poskušajo obrniti stran od Božje besede. Ti kače so 
agenti Pekla, na misiji, da zapeljati in preusmeritev, kot veliko ljudi, kot je 

mogoče iz Božji poti, kot njihovi glavni lucifer naredil s Adamu in Evi v rajskem 
Vrtu. Če jim sledite, boste gori z njimi v Peklu. 
 

19- Pričevanje 
 

Našel sem sam en dan konference z starešine Cerkve, ki se pravi tiste moške, 
ki ponavadi nosijo naslove Apostolov, Prerokov, Učenike, Pastirjem in 

Evangelistov. Ti božji služabniki so večinoma pripadali tem satanskim sektam, 

ki trdijo, da je Jezus Kristus hkrati Bog Oče, Sin in Sveti Duh. Medtem ko sem 
jih učil o vodnem krstu, sem se dotaknil te točke v zvezi s formulo za vodni krst. 

In med drugimi svetopisemskimi odlomki, ki sem jih prebral, da bi jim lažje 
razumel učenje, je bil tudi ta odlomek iz Matevž 28:18-20, ki pravi: "18In pristopi 

Jezus ter jim govori in reče: Dana mi je vsa oblast v Nebesih in na zemlji. 



FORMULA ZA KRSTU VODE Stran 22 od 26 
 

To knjigo lahko prosto fotokopirate in razširjate. Vendar ga ni mogoče spreminjati ali dopolnjevati. 

19Pojdite torej in pridobivajte mi v učence vse narode, krščujoč jih v ime Očeta 
in Sina in Svetega Duha, 20učeč jih, naj izpolnjujejo vse, karkoli sem vam 

zapovedal. In glejte, jaz sem z vami vse dni do konca sveta." 
 

Takoj, ko sem končal branju tega prehoda, eden od udeležencev, domnevni 
Evangelist, prijavljeni v sredini skupščine, v polnem in razumljivem glasu, da je 

bil alergičen na ta verz 19 od Matevž 28, ki sem jih pravkar prebral, in da mu je 
bilo slabo zaradi tega verza. Biblija verz, da sem pravkar prebral tam, ljubljeni, 

da bi izzvala brez mojega zaveda, slabost domnevnega služabnika Boga, veliko 
Evangelist Poleg tega, samo z branjem biblija verz. Predstavljaj si mojo sramoto 

pred tem spektakelom. Moral sem se najti, da počnem to, kar se pogosto 
izogibam, to je, da pred vsemi razkrinkam demone. Ta demon je pravkar 

izpostavljeni sam, in jaz ne bi več ga pokriva. Sem bil prisiljen prekiniti 
poučevanje na vodni krst, ki sem jim, da se jim prvi del poučevanja na 

razsodnosti, ki je bil namenjen bolj za naslednje dni. 
 

Temu velikemu evangelistu sem pred celotno Kongregacijo povedal, da je 
demon. In medtem ko so se njegovi drugi sodelavci zdeli presenečeni in takšnih 

je bilo toliko, sem jih prosil, naj bodo mirni in potrpežljivi ter naj poslušajo pouk, 
ki sem jim ga moral dati. Povedal sem jim, da če se po pouku o razsodnosti, ki 

ga moram opraviti, izkaže, da je bila sodba, ki sem jo pravkar izdal v razmerju 
do njihovega kolega, napačna, se moram pokesati in zaključiti seminar. Vsi so 

bili še vedno zelo presenečeni. Že na začetku so bili zelo mirni, zelo vljudni in 
zelo odgovorni. 
 

Zato sem si vzel čas in jim razložil, da jih štejem za brata in prijatelje in da 

nisem mislil, da sem bil boljši od njih. Sem jih, da razumejo, da sem pozoren na 
moj jezik, ko sem pred Božje ljudstvo, in da se nikoli ne vzamem za to, kar 

nisem. Rekel sem jim, da imam vedno veliko spoštovanje do božjih služabnikov, 
tudi ko so v popolni nevednosti, kakršni so bili, in da zaradi tega nikoli ne bi 

tvegal, da pokličejo služabnik Božji, demon, samo zaradi prezira ali da bi ga 
užalil. Vsi so postali še bolj umirjeni in pozorni. 
 

Imel sem jim del pouka o razsodnosti, saj sem jim obljubil, da je to poučevanje 

v celoti na programu za preostali del našega seminarja. Z Božjo besedo sem jim 
dokazal, da noben pravi božji otrok ne more imeti slabosti ob preprostem branju 

svetopisemskih verzov. Vzela sem si čas, da sem se lotila vseh podrobnosti, ki 
naj bi jim omogočile popolno razumevanje učenja. V nekaj urah smo se 

sprehodili po celotni Bibliji. Ko sem končal s poučevanjem, so bili vsi zamrznjeni. 
Nato sem jim razkril, da je sredi božjega ljudstva več demonov kot božjih otrok; 

Pokazal sem jim tudi, da zelo veliko število tistih, ki se napačno imenujejo božji 

služabniki, sploh ni od Boga. Po razlagah, ki sem jim jih pravkar dal skozi Sveto 
pismo, so vsi razumeli in nestrpno pričakovali dan, ki je bil načrtovan za 

poučevanje o Razpoznavi. 
 

Prizadeval sem si, da bi to pričevanje čim bolj povzel, da tega učenja ne bi 

predolgo nadaljeval. To je ljubljen, majhen račun, ki vam kaže, kako neudobno 
je satanovim agentom, za katere menite, da so otroci Boga ali Božji služabniki, 

v resnicah Biblije se počutijo tako nelagodno. Najbolj vnet počutijo dokončne 

gnusa za resnico in občutek slabo o tem. Kot ta demon, za katerega sem pravkar 
pričal, so satanski povzročitelji alergični na resnico. Zato so zelo vneti v 
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pridiganju laži in podpori lažne doktrine. Ta vidik je dobro razloženo v učenju o 
"Razsodnosti", ki ga boste našli na www.mcreveil.org spletni strani. 
 

20- Opozorila 
 

Da bi se izognili da to poučevanje po nepotrebnem dolg, tu ne bom razvil vseh 
opozoril, ki so že bila navedena v drugih učenjih, na katere vas bom napotil. 

Zapomniti si morate, da ko le ostanete pri tem, kar je napisano črno-belo z Božjo 
besedo, zelo enostavno zaprete usta vsem satanovim agentom. Kajti za te kače 

uspeti v preusmeritev vas od poti Boga, so vedno dolžni izstopiti iz Božje besede. 
 

Ne odlašajte z branjem nauka z naslovom "Je Jezus Kristus Hkrati Bog Oče, 

Sin in Sveti Duh?" ki sem vam ga priporočil zgoraj. Preberite tudi predpogoje, 
ki sem jih priporočil Božjim otrokom, naj upoštevajo, kadar se bodo udeležili 

kakršne koli študije Biblije ali kakršne koli razprave ali debato okoli Svetega 
pisma s agenti satan. To majhno besedilo boste našli na spletnem mestu 

mcreveil.org. Naslov je "Predpogoji za Svetopisemskih Študije". 
 

Ljubljena, ta študija, ki smo jo pravkar opravili, vam daje še eno sredstvo in 
priložnost za odkrivanje nekaterih drugih demonov, ki se skrivajo med božjim 

ljudstvom. Dajem vam še en element razsodnosti, ki vam bo pomagal prepoznati 
nekatere demone sredi Božjih otrok. Toda preden začnete izvajati to razsodnost, 

morate pokazati veliko fleksibilnost in izjemno toleranco pri presoji, kot smo 
vajeni. 

 
Iz tega razloga, čeprav je ugotovljeno, da vsak pravi Božji otrok meni, da je 
enostavno razumeti Božje stvari, čeprav je ugotovljeno, da noben resnični Božji 

otrok lahko bogokletje na ta način, ki ga odločno trdil, da je Biblija lažna, 
domnevam, kljub temu, da vsi ti verski, ki podpirajo to satanski doktrino, so 

bodisi v nevednosti ali pa preprosto obsedena z demoni. Dajte jim to poučevanje, 
ki je dovolj izčrpen in dovolj jasen, da lahko odpre oči. 

 
Tisti med njimi, ki so bili v nevednosti, se bodo osvobodili resnice, ki je bila 

izpostavljena v tem učenju. In tiste, ki so bili preprosto obsedeni z demoni, bo 

osvobodila resnica, ki je jasno določena v tem nauku, ker, kot dobro veš, resnica 
osvobaja. Janez 8:32. Toda tisti, ki bodo po tem, ko so prebrali vse 

demonstracije v tem učenju, odločili, da se ne bodo pokesali in se bodo raje 
držali svojega bogokletja, vam bodo dali dokaz, da so demoni. Toda tisti, ki bodo 

po tem, ko so prebrali vse demonstracije v tem učenju, odločili, da se ne bodo 
pokesali in se bodo raje držali svojega bogokletja, vam bodo dali dokaz, da so 

demoni. Z drugimi besedami, vedite, da je vsak tako imenovani kristjan, ki po 
branju tega nauka še naprej trdi, da je Janezov krst lažen, je demon. Ne 

pozabite, da demoni nikoli ne pokesajo zaradi strahu, da se zveličan. "Duh pa 
razločno pravi, da bodo v poslednjih časih nekateri odpadli od vere in 

poslušali zapeljive duhove in nauke hudobnih duhov." 1Timoteju 4:1. 

 
Jaz pritožbe tukaj za kesanje, da vsi tisti, ki so še vedno v tem satanic nauk. 

Vsi, ki širite nauk o demonih, in vi, ki verjamete v to bogoklestvo, dohitite to 
iztegnjeno roko Gospodovo in se pokejte. Zapusti to satansko doktrino in 

pobegni s poti Pekla, dokler je še čas. Umaknite se iz vseh teh satanskih sekt, 
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ki hulijo proti Bogu. Če se odločite, da se iz teh satanski klubi in se odločite za 
sprehod v zdrava doktrina Kristusa, vas prosimo, da nas kontaktirate. 
 

21- Zaključke 

 
Za ta sklep, ki smo vam bo pokazal, da mi ni treba niti vse analize smo pravkar 

storili, za odpravo nauk demoni, in za vedno zapremo usta tistim dejavnikom 
Pekla, ki je govoril bogokletno z besedami, da je Krst John je lažna krst. 

Razmislite o naslednjih biblijskih verzih iz Matevž 3:11 in Dejanja 1:5: 
 

Matevž 3:11 "Jaz vas krščujem z vodo za izpokorjenje, a ta, ki gre za menoj, 
je močnejši od mene, kateremu nisem vreden obuvala nositi: on vas bo krstil s 

svetim Duhom in ognjem." 
 

Dejanja 1:5 "Kajti Janez je sicer krstil z vodo, ali vi boste krščeni s svetim 
Duhom ne dolgo po teh dneh" 

 
Janez Krstnik predstavlja sebe v Matevž 3:11 kot tisti, ki ima poslanstvo krst 

vode, in predstavlja Jezusa Kristusa, kot tisti, ki ima moč, da krstiti Svetega 

Duha. Iz tega torej izhaja, da obstajata samo dve vrsti krsta, in sicer Krst vode 
z Janezom Krstnikom kot njenim avtorjem in Krst Svetega Duha z Jezusom 

Kristusom kot njegovim avtorjem. 
 

Jezus Kristus predstavlja sam v Dejanja 1:5 kot tisti, ki ima moč, da krstiti 
Svetega Duha, in predstavlja Janeza Krstnika kot eno poslano, da krstiti vodo. 

Iz tega tudi izhaja, da obstajata samo dve vrsti krsta, in sicer Krst vode z 
Janezom Krstnikom kot njenim avtorjem in Krst Svetega Duha z Jezusom 

Kristusom kot njegovim avtorjem. 
 

Janez Krstnik v času njegovega službo krstili na tisoče ljudi, vključno z Jezusom 
in Njegovimi Apostolov. Glede na poučevanje demonov, je bilo po smrti Janeza 

Krstnika, in odhoda Jezusa Kristusa, da je resnična formula krst je odkril Peter. 
Ti Peklenski povzročitelji vam zato govorijo, da bi bilo vsako krst, storjeno v 

imenu Očeta, Sina in Svetega Duha, lažno in bi v Peklu pripeljalo vse, ki 
krstijo ljudi s to "formulo", in vse, ki so storili krstite s to "formulo". Govorijo 

vam, da je Janez krst napačen in da John ni bil poslan od Boga. Teh tisoč ljudi, 
ki jih je Janez krstil, vključno z Gospodom Jezusom Kristusom, Apostolom 

Petrom in drugimi Apostoli, bodo šli v pekelIn samo tisti, ki so se krstili v skladu 
s formulo, ki naj bi odkril po odhodu Janeza Krstnika in Jezusa Kristusa, bi bilo 

zveličan. 
 

V skladu z doktrino, so demoni, Apostol Peter sam, ki bi prejeli ključe razkrivajo 
skrivnost eno in edino pravo formulo vode krsta, ki rešuje, je v Peklu. Zakaj je 

apostol Peter tudi v Peklu, ko se je zanj razkrila skrivnost edine formule, ki jo je 
treba zveličan? To je zato, ker Peter uporablja pravo formulo krstiti druge 

učence, vendar je pozabil, da se krstiti spet z isto novo formulo. In kot vsak krst, 

izveden brez ene prave formule, vodi raje v Pekel, je tudi Apostol Peter, ki je 
ostal pri Janezovem krstu brez prave formule, je v Peklu. Aleluja! Ljubljeni, vam 

to pomaga, da razumete, da je idiotizem sataninih agentov zelo velika. Peklenski 
agenti so veliki idioti. 
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Da končam, morate zapomniti eno zadnjem času za vse, da Apostol Peter ni 
nikoli odkrili nobenih formula krsta, da ni nikoli podvomil o Janezovem krstu, in 

da je sam Apostol Peter ni bil krščen še enkrat, za katerega je bil krstil Janez 
brez formula demoni. Teorija vseh krst, ki jih je treba storiti le v Jezusovem 

imenu, je povsem satanski doktrina, naravnost iz Pekla. Če po vsem 
demonstraciji, ki smo jo pravkar naredili, še vedno verjameš, da je doktrina 

demonov resnična, ne boste imeli več izgovorov. 
 

Milost z vsemi, ki ljubijo Gospoda našega Jezusa Kristusa v 
neminljivosti! 
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Vabilo 
 

 
Dragi bratje in sestre, 

 
Če ste pobegnili od lažnih cerkva in želite vedeti, kaj naj storite, sta vam 

na voljo dve možnosti: 
 

1- Glejte, če so okoli vas še nekateri božji otroci, ki se bojijo Boga in 
želijo živeti v skladu z Zvočnim Naukom. Če jih najdete, se jim lahko 

pridružite. 
 

2- Če ga ne najdete in se nam želite pridružiti, so vam naša vrata odprta. 
Edino, kar vas bomo prosili, je, da najprej preberete vse nauke, ki nam 

jih je dal Gospod in so na naši spletni strani www.mcreveil.org, da se 
prepričate, da so v skladu z Biblijo. Če se vam zdijo svetopisemski in ste 

se pripravljeni podrediti Jezusu Kristusu ter živeti po zahtevah njegove 

besede, vas bomo sprejeli. 
 

Milost Gospoda Jezusa z vami! 
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